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2 Νοεμβρίου 2022 

 

Διευθυντές/ Διευθύντριες 

Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (Λύκεια)  

και Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

ΘΕΜΑ: Επισκέψεις μαθητών/τριών στην «Cyprus Tech Career Fair» 

 

Η Εταιρεία IMH, με την στήριξη του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, διοργανώνει για πρώτη φορά στην Κύπρο την «Cyprus Tech Career 

Fair», με στόχο να συμβάλει στις προσπάθειες για μετατροπή της Κύπρου σε μια 

τεχνολογικά καινοτόμα προηγμένη χώρα. Η Έκθεση θα διεξαχθεί στις                        

10-12 Νοεμβρίου 2022, στη Διεθνή Κρατική Έκθεση, μεταξύ 09:00 π.μ. και 

20:00 μ.μ.  

 

2. Συγκεκριμένα, η Έκθεση  απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες  

Λυκείων/ΤΕΣΕΚ, φοιτητές/φοιτήτριες και νεαρούς επαγγελματίες και έχει στόχο να 

τους πληροφορήσει για την ολοένα αυξανόμενη χρήση της Τεχνολογίας σε όλους 

τους κλάδους και επαγγέλματα. 

 

3.  Στο πλαίσιο της διοργάνωσης, κορυφαίες εταιρείες στον τομέα της 

Τεχνολογίας, Επαγγελματίες του κλάδου και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα θα 

ενημερώσουν το κοινό για τις ευκαιρίες επαγγελματικής αποκατάστασης στους 

κλάδους της Τεχνολογίας. 

 

4.  Οι ομαδικές επισκέψεις των σχολείων συστήνεται όπως λάβουν χώρα 

την Πέμπτη 10 και την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου, από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 

12:00 μ.μ., όταν θα είναι σε εξέλιξη οι πλείστες δράσεις. 

 

5.  Για την πραγματοποίηση των πιο πάνω επισκέψεων, παρακαλούμε 

όπως η Διεύθυνση του σχολείου, σε συνεργασία με τον/την Kαθηγητή/Kαθηγήτρια 

ΣΕΑ, προβεί σε επιλογή μαθητών/τριών από όλες τις τάξεις (Α΄, Β΄, Γ΄) με κριτήριο 

το ενδιαφέρον των μαθητών/τριών σε θέματα Τεχνολογίας και Πληροφορικής. Για 

την υλοποίηση των πιο πάνω: 
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α) Ο/Η Καθηγητής/Καθηγήτρια ΣΕΑ θα ενημερώσει τους/τις 

επηρεαζόμενους/επηρεαζόμενες μαθητές/μαθήτριες. 

 

β) Με άξονα τις σχετικές δηλώσεις των μαθητών/τριών και για σκοπούς 

προγραμματισμού της επίσκεψης και διευθέτησης της μεταφοράς 

των μαθητών/τριών με λεωφορεία, η Διεύθυνση του σχολείου θα 

προβεί στη συμπλήρωση και στην αποστολή του excel file που 

επισυνάπτεται. Το πιο πάνω να αποσταλεί στην κ. Χάρις Σωτηρίου  

(email: Haris.Soteriou@imhbusiness.com, τηλ. 22505522).  

 

6.  Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα με τις δράσεις και τα θέματα των  

παρουσιάσεων των εταιρειών. 

 

7.  Στους/στις μαθητές/μαθήτριες που θα επιλεγούν αναμένεται να γίνουν 

ιδιαίτερες συστάσεις για επίδειξη κόσμιας συμπεριφοράς. Ως εκ τούτου, θα πρέπει 

να τονιστεί στους/στις μαθητές/μαθήτριες ότι κατά τη διάρκεια  της επίσκεψής τους: 

 

α) Θα είναι ευγενικοί/ές προς όλους και θα αποφεύγουν προκλητικές 

συμπεριφορές, διαπληκτισμούς με συμμαθητές/συμμαθήτριές τους ή 

μαθητές/μαθήτριες άλλων Σχολείων.  

 

β) Θα αποφεύγουν άσκοπη περιφορά τους στους χώρους της Διεθνούς 

Έκθεσης, έξω από τους χώρους των εκθεμάτων και της 

πληροφόρησης.  

 

γ) Θα κάνουν καλή χρήση του διαθέσιμου χρόνου επίσκεψης και θα 

τηρούν σχολαστικά τα χρονοδιαγράμματα.  

 

δ)  Θα αποφεύγουν να ρίχνουν στο πάτωμα φυλλάδια και άλλο έντυπο 

πληροφοριακό υλικό, που θα τους δοθεί από τους διάφορους 

εκθέτες. 

 

8.  Καλείται η κάθε Διεύθυνση, όπως ορίσει ικανό αριθμό συνοδών 

εκπαιδευτικών, ανάλογα με τον αριθμό των μαθητών/τριών, ώστε να επιβλέπονται 

επαρκώς και υπευθύνως οι μαθητές/μαθήτριες για αποφυγή δυσάρεστων 

επεισοδίων. Ένας/μία από τους/τις συνοδούς να είναι οπωσδήποτε ο 

Καθηγητής/Καθηγήτρια ΣΕΑ.  
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Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
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Εκπαίδευσης 
 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
 

και Κατάρτισης 
 


